
Svenska Bridgeförbundet

2016-04-10  SM Lag semifinal 2016, rond 3, halvlek 2 Bricka 13-24
60 bord, 120 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 13
 [  AJ5 ]  QJ9865 {  K72 }  Q

 [  T986 ]  AK7 {  J64 }  A53  [  743 ]  --- {  A953 }  K98742 [  KQ2 ]  T432 {  QT8 }  JT6

D103 D303 3] V -2 ] A 200       373,00 -373,00C2 C202 1N N +1 [ 3 120       295,00 -295,00C1 C201 2] V -1 [ 9 100       240,00 -240,00M2 M202 3] V -1 { 3 100       240,00 -240,00M3 M203 3] V -1 ] K 100       240,00 -240,00A1 A401 1N N = }5 90       238,00 -238,00E1 E201 1N S = ] Q 90       238,00 -238,00I1 I201 1N S = ] Q 90       238,00 -238,00K1 K201 1N S = ] Q 90       238,00 -238,00I3 I203 1N N = }8 90       238,00 -238,00P101 P301 1N S = { 2 90       238,00 -238,00F102 F302 1N N = }5 90       238,00 -238,00L102 L302 1N N = }3 90       238,00 -238,00N102 N302 1N S = }Q 90       238,00 -238,00P102 P302 1N S = }Q 90       238,00 -238,00T103 T303 1N N = }4 90       238,00 -238,00H102 H302 2} Ö = [ K -90 -24,00 24,00R103 R303 2} Ö = [ K -90 -24,00 24,00M1 M201 2[ N -1 [ 2 -100 -51,00 51,00Q1 Q201 1N S -1 ] Q -100 -51,00 51,00D101 D301 1N N -1 }7 -100 -51,00 51,00J101 J301 2[ N -1 [ 3 -100 -51,00 51,00R101 R301 1N S -1 ] 6 -100 -51,00 51,00J102 J302 1N N -1 }8 -100 -51,00 51,00T102 T302 1N S -1 ] 9 -100 -51,00 51,00F103 F303 1N S -1 { 2 -100 -51,00 51,00L103 L303 1N S -1 ] 2 -100 -51,00 51,00O1 O201 2] V = [ T -110 -53,00 53,00S1 S201 2] V = [ T -110 -53,00 53,00A2 A402 2] V = { 4 -110 -53,00 53,00I2 I202 2] V = [ T -110 -53,00 53,00Q2 Q202 2] V = [ T -110 -53,00 53,00S2 S202 2} Ö +1 [ K -110 -53,00 53,00A3 A403 2] V = [ T -110 -53,00 53,00E3 E203 2] V = [ 9 -110 -53,00 53,00G3 G203 2] V = [ T -110 -53,00 53,00K3 K203 2] V = [ T -110 -53,00 53,00O3 O203 2} Ö +1 [ K -110 -53,00 53,00Q3 Q203 2] V = [ T -110 -53,00 53,00S3 S203 2] V = [ T -110 -53,00 53,00F101 F301 2} Ö +1 [ K -110 -53,00 53,00L101 L301 2} Ö +1 [ K -110 -53,00 53,00N101 N301 2] V = [ T -110 -53,00 53,00T101 T301 2] V = [ T -110 -53,00 53,00D102 D302 2} Ö +1 ] 3 -110 -53,00 53,00R102 R302 2] V = [ 8 -110 -53,00 53,00H103 H303 2] V = [ T -110 -53,00 53,00J103 J303 2} Ö +1 }4 -110 -53,00 53,00P103 P303 2] V = [ T -110 -53,00 53,00B201 B601 2] V = }3 -110 -53,00 53,00B202 B602 2} Ö +1 [ K -110 -53,00 53,00B203 B603 2] V = [ 9 -110 -53,00 53,00O2 O202 2] V +1 [ T -140 -112,00 112,00G1 G201 1N N -2 }7 -200 -213,00 213,00E2 E202 1[ N -2 [ 3 -200 -213,00 213,00G2 G202 2[ N -2 [ 3 -200 -213,00 213,00K2 K202 2Nx S -1 ] Q -200 -213,00 213,00C3 C203 2[ N -2 [ 3 -200 -213,00 213,00N103 N303 2[ N -4 { A -400 -446,00 446,00H101 H301 3{ N -5 { 3 -500 -551,00 551,00

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 14
 [  96 ]  75 {  AKJ532 }  A73

 [  KQT85 ]  Q2 {  T76 }  842  [  732 ]  J984 {  Q }  QJT95 [  AJ4 ]  AKT63 {  984 }  K6

S1 S201 2] S +2 { A 170       266,00 -266,00M2 M202 2[ S +2 ] 3 170       266,00 -266,00E3 E203 3] S +1 { Q 170       266,00 -266,00C1 C201 2[ N +1 { Q 140       206,00 -206,00I1 I201 2[ S +1 { A 140       206,00 -206,00Q1 Q201 2] S +1 { A 140       206,00 -206,00G2 G202 3[ S = { 6 140       206,00 -206,00C3 C203 3[ N = { Q 140       206,00 -206,00G3 G203 2[ S +1 { A 140       206,00 -206,00A1 A401 2[ N = { Q 110       154,00 -154,00M1 M201 2[ S = { A 110       154,00 -154,00O1 O201 2[ S = { K 110       154,00 -154,00A2 A402 2[ S = { A 110       154,00 -154,00S2 S202 2[ N = { Q 110       154,00 -154,00M3 M203 2[ N = { Q 110       154,00 -154,00L101 L301 2] S = { A 110       154,00 -154,00N101 N301 2[ N = { Q 110       154,00 -154,00D102 D302 2[ N = { Q 110       154,00 -154,00H102 H302 2[ N = { Q 110       154,00 -154,00J102 J302 2[ N = { Q 110       154,00 -154,00R102 R302 2[ N = { Q 110       154,00 -154,00T102 T302 2[ N = { Q 110       154,00 -154,00L103 L303 2[ N = { Q 110       154,00 -154,00T103 T303 2[ N = { Q 110       154,00 -154,00E1 E201 3[ N -1 { Q -50 -80,00 80,00G1 G201 3[ N -1 { Q -50 -80,00 80,00C2 C202 4[ N -1 { Q -50 -80,00 80,00E2 E202 3[ N -1 { Q -50 -80,00 80,00O2 O202 3[ S -1 { A -50 -80,00 80,00Q2 Q202 4[ N -1 { Q -50 -80,00 80,00A3 A403 4[ N -1 { Q -50 -80,00 80,00I3 I203 3[ S -1 { A -50 -80,00 80,00K3 K203 3[ N -1 { Q -50 -80,00 80,00Q3 Q203 3] S -1 { K -50 -80,00 80,00S3 S203 3[ N -1 { Q -50 -80,00 80,00D101 D301 4[ S -1 { K -50 -80,00 80,00F101 F301 4[ N -1 { Q -50 -80,00 80,00P101 P301 1N S -1 { K -50 -80,00 80,00R101 R301 3[ S -1 { A -50 -80,00 80,00F102 F302 4[ N -1 { Q -50 -80,00 80,00N102 N302 3[ S -1 { A -50 -80,00 80,00F103 F303 1N S -1 { A -50 -80,00 80,00H103 H303 3[ N -1 { Q -50 -80,00 80,00P103 P303 3[ N -1 { Q -50 -80,00 80,00B201 B601 3[ S -1 { A -50 -80,00 80,00B203 B603 3[ N -1 { Q -50 -80,00 80,00I2 I202 4[ N -2 { Q -100 -176,00 176,00K2 K202 4[ N -2 { Q -100 -176,00 176,00J101 J301 4[ N -2 { A -100 -176,00 176,00P102 P302 4[ N -2 { Q -100 -176,00 176,00J103 J303 4[ N -2 { Q -100 -176,00 176,00B202 B602 4[ N -2 { Q -100 -176,00 176,00K1 K201 3{ V = [ K -110 -191,00 191,00O3 O203 3{ V = ] Q -110 -191,00 191,00H101 H301 2{ Ö +1 ] Q -110 -191,00 191,00T101 T301 2{ V +1 ] Q -110 -191,00 191,00L102 L302 3{ V = ] Q -110 -191,00 191,00D103 D303 3{ V = ] Q -110 -191,00 191,00N103 N303 3{ V = ] Q -110 -191,00 191,00R103 R303 3{ V = ] Q -110 -191,00 191,00

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 15
 [  A842 ]  JT9862 {  2 }  K2

 [  J97 ]  AK73 {  KJ4 }  AT4  [  K ]  Q4 {  AQ7 } QJ87653 [  QT653 ]  5 {  T98653 }  9

F101 F301 2[ N +1 }6 140       440,00 -440,00D101 D301 3{ S = ] T 110       403,00 -403,00J102 J302 3{ N = ] Q 110       403,00 -403,00N102 N302 2[ S = ] J 110       403,00 -403,00R102 R302 3{ S = }K 110       403,00 -403,00H101 H301 4} Ö -2 ] 5 100       398,00 -398,00Q1 Q201 3} Ö -1 ] 5 50       330,00 -330,00M2 M202 4] V -1 [ 5 50       330,00 -330,00O2 O202 4] V -1 [ 7 50       330,00 -330,00C3 C203 4{ S -1 ] J -100 128,00 -128,00J101 J301 4[ N -1 ] Q -100 128,00 -128,00H102 H302 4{ S -1 }K -100 128,00 -128,00T102 T302 4{ S -1 ] J -100 128,00 -128,00F103 F303 2[ N -1 }Q -100 128,00 -128,00C1 C201 3} Ö = ] 5 -110 121,00 -121,00A2 A402 3} Ö = ] 5 -110 121,00 -121,00Q2 Q202 3} Ö = ] 5 -110 121,00 -121,00E3 E203 2} Ö +1 ] 5 -110 121,00 -121,00G3 G203 3} Ö = ] 5 -110 121,00 -121,00M1 M201 3} Ö +1 ] 5 -130 80,00 -80,00S1 S201 3} Ö +1 ] 5 -130 80,00 -80,00G2 G202 3} Ö +1 ] 3 -130 80,00 -80,00K2 K202 4} Ö = [ 3 -130 80,00 -80,00A3 A403 3} Ö +1 { T -130 80,00 -80,00I3 I203 3} Ö +1 ] 5 -130 80,00 -80,00M3 M203 3} V +1 ] 5 -130 80,00 -80,00O3 O203 3} V +1 ] 4 -130 80,00 -80,00T101 T301 3} Ö +1 ] 5 -130 80,00 -80,00D102 D302 3} Ö +1 ] 5 -130 80,00 -80,00J103 J303 3} Ö +1 ] 5 -130 80,00 -80,00P103 P303 3} Ö +1 ] 5 -130 80,00 -80,00R103 R303 3} Ö +1 ] 5 -130 80,00 -80,00T103 T303 4} Ö = ] 5 -130 80,00 -80,00B201 B601 4} Ö = ] 5 -130 80,00 -80,00A1 A401 3] V = { 4 -140 70,00 -70,00S3 S203 2] V +1 { 4 -140 70,00 -70,00N101 N301 3] Ö = [ 7 -140 70,00 -70,00I1 I201 2] Ö +2 }9 -170 23,00 -23,00P101 P301 3] Ö +1 }9 -170 23,00 -23,00P102 P302 2] V +2 ] 3 -170 23,00 -23,00H103 H303 2] Ö +2 }9 -170 23,00 -23,00G1 G201 4{ x S -1 }K -200 -26,00 26,00K1 K201 4{ S -2 }K -200 -26,00 26,00L103 L303 5{ S -2 }3 -200 -26,00 26,00E1 E201 4[ S -3 { 2 -300 -169,00 169,00S2 S202 4[ S -3 }K -300 -169,00 169,00Q3 Q203 3N Ö = { T -400 -293,00 293,00L101 L301 2N N -4 }5 -400 -293,00 293,00F102 F302 3] N -4 }Q -400 -293,00 293,00D103 D303 4[ S -4 }K -400 -293,00 293,00B202 B602 4] Ö = ] A -420 -314,00 314,00C2 C202 4[ x N -2 }Q -500 -414,00 414,00I2 I202 4[ x S -2 }K -500 -414,00 414,00K3 K203 3N N -5 }Q -500 -414,00 414,00B203 B603 3N N -5 }Q -500 -414,00 414,00R101 R301 4}x Ö = ] 2 -510 -420,00 420,00L102 L302 4}x Ö = ] 5 -510 -420,00 420,00N103 N303 3] x V = [ 9 -530 -441,00 441,00O1 O201 5}x Ö = ] 5 -550 -460,00 460,00E2 E202 3Nx N -5 }2 -1400 -888,00 888,00



Svenska Bridgeförbundet

2016-04-10  SM Lag semifinal 2016, rond 3, halvlek 2 Bricka 13-24
60 bord, 120 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 16
 [  AJ83 ]  AQ97 {  T74 }  Q4

 [  K6 ]  J2 {  KJ9862 }  JT6  [  Q95 ]  K8654 {  Q }  A752 [  T742 ]  T3 {  A53 }  K983

O1 O201 3N V -2 { 6 200       701,00 -701,00B203 B603 5] V -1 }T 100       638,00 -638,00A1 A401 4{ N -2 [ 5 -100 512,00 -512,00K2 K202 2{ Ö +1 ] T -110 510,00 -510,00I1 I201 5{ N -3 ] 5 -150 460,00 -460,00L102 L302 1N Ö +2 [ 2 -150 460,00 -460,00A2 A402 3] V +1 ] 6 -170 438,00 -438,00E2 E202 3] Ö +1 { 3 -170 438,00 -438,00S2 S202 2] Ö +2 { 3 -170 438,00 -438,00R101 R301 3] Ö +1 { A -170 438,00 -438,00N103 N303 2] Ö +2 { A -170 438,00 -438,00T103 T303 3] Ö +1 { A -170 438,00 -438,00T101 T301 2] Ö +3 ] T -200 389,00 -389,00P102 P302 3] Ö +2 [ 4 -200 389,00 -389,00T102 T302 5{ x N -3 ] 4 -500 25,00 -25,00R103 R303 5{ x N -3 ] 4 -500 25,00 -25,00C1 C201 4] Ö = { A -620 -138,00 138,00E1 E201 4] V = }J -620 -138,00 138,00G1 G201 4] V = }J -620 -138,00 138,00Q1 Q201 4] Ö = [ 4 -620 -138,00 138,00S1 S201 4] Ö = [ 4 -620 -138,00 138,00C2 C202 4] V = }J -620 -138,00 138,00G2 G202 4] V = { 6 -620 -138,00 138,00I2 I202 4] Ö = [ 4 -620 -138,00 138,00O2 O202 4] V = }A -620 -138,00 138,00Q2 Q202 4] Ö = { A -620 -138,00 138,00A3 A403 4] V = }J -620 -138,00 138,00C3 C203 4] V = }J -620 -138,00 138,00G3 G203 4] Ö = [ 6 -620 -138,00 138,00I3 I203 4] V = }6 -620 -138,00 138,00K3 K203 4] Ö = [ 7 -620 -138,00 138,00M3 M203 4] Ö = ] T -620 -138,00 138,00O3 O203 4] V = }J -620 -138,00 138,00D101 D301 4] V = }J -620 -138,00 138,00F101 F301 4] Ö = [ 7 -620 -138,00 138,00H101 H301 4] Ö = ] T -620 -138,00 138,00J101 J301 4] Ö = [ 4 -620 -138,00 138,00L101 L301 4] Ö = { A -620 -138,00 138,00D102 D302 4] Ö = { A -620 -138,00 138,00F102 F302 4] V = }J -620 -138,00 138,00H102 H302 4] Ö = { A -620 -138,00 138,00J102 J302 4] Ö = { A -620 -138,00 138,00N102 N302 4] V = }J -620 -138,00 138,00R102 R302 4] V = }J -620 -138,00 138,00J103 J303 4] Ö = { A -620 -138,00 138,00L103 L303 4] V = }J -620 -138,00 138,00P103 P303 4] V = }J -620 -138,00 138,00B201 B601 4] V = { 6 -620 -138,00 138,00B202 B602 4] Ö = { A -620 -138,00 138,00K1 K201 4] V +1 { 6 -650 -189,00 189,00M2 M202 4] V +1 }J -650 -189,00 189,00E3 E203 4] V +1 [ K -650 -189,00 189,00Q3 Q203 4] V +1 }J -650 -189,00 189,00S3 S203 4] Ö +1 ] T -650 -189,00 189,00P101 P301 4] Ö +1 }8 -650 -189,00 189,00D103 D303 4] V +1 { 6 -650 -189,00 189,00F103 F303 4] V +1 [ K -650 -189,00 189,00H103 H303 4] Ö +1 [ 4 -650 -189,00 189,00M1 M201 4] V +2 [ K -680 -241,00 241,00N101 N301 4] Ö +2 [ K -680 -241,00 241,00

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 17
 [  QJT6 ]  Q962 {  A3 }  J96

 [  82 ]  JT875 {  T62 }  AQ4  [  A53 ]  A43 {  Q87 }  KT72 [  K974 ]  K {  KJ954 }  853

L103 L303 3] x V -3 { 2 500       667,00 -667,00N103 N303 2{ x S = [ Q 180       362,00 -362,00D102 D302 3] Ö -3 { 2 150       329,00 -329,00M2 M202 2] V -2 { 3 100       263,00 -263,00H101 H301 2] Ö -2 [ Q 100       263,00 -263,00L101 L301 2] V -2 { 2 100       263,00 -263,00T101 T301 2] V -2 { 3 100       263,00 -263,00T102 T302 2{ S = [ Q 90       235,00 -235,00A1 A401 2N V -1 { 2 50       192,00 -192,00O1 O201 2] V -1 { 2 50       192,00 -192,00I3 I203 3N Ö -1 { 4 50       192,00 -192,00D101 D301 2] V -1 [ 8 50       192,00 -192,00P101 P301 2N Ö -1 { 4 50       192,00 -192,00N102 N302 2N Ö -1 { 4 50       192,00 -192,00J103 J303 3N Ö -1 { 4 50       192,00 -192,00R103 R303 Pass 0       103,00 -103,00M1 M201 3{ S -1 [ Q -50 39,00 -39,00Q1 Q201 1N Ö = { 4 -90 -22,00 22,00K2 K202 1N Ö = { 4 -90 -22,00 22,00Q2 Q202 1N Ö = { 4 -90 -22,00 22,00G1 G201 2] S -2 [ Q -100 -28,00 28,00T103 T303 2{ S -2 }6 -100 -28,00 28,00J101 J301 2] Ö = { 4 -110 -64,00 64,00H102 H302 3} Ö = { 4 -110 -64,00 64,00L102 L302 3} Ö = { 4 -110 -64,00 64,00E1 E201 1N Ö +1 { 4 -120 -79,00 79,00K1 K201 1N Ö +1 { 4 -120 -79,00 79,00A2 A402 1N Ö +1 { 2 -120 -79,00 79,00C2 C202 1N Ö +1 { 4 -120 -79,00 79,00E2 E202 1N Ö +1 { 4 -120 -79,00 79,00G2 G202 1N Ö +1 ] K -120 -79,00 79,00O2 O202 1N Ö +1 { 4 -120 -79,00 79,00A3 A403 2N Ö = { 4 -120 -79,00 79,00G3 G203 1N Ö +1 { 4 -120 -79,00 79,00K3 K203 1N Ö +1 { 7 -120 -79,00 79,00M3 M203 1N V +1 { 3 -120 -79,00 79,00Q3 Q203 1N Ö +1 { 4 -120 -79,00 79,00F101 F301 1N Ö +1 { 5 -120 -79,00 79,00N101 N301 2N Ö = { 4 -120 -79,00 79,00F102 F302 1N Ö +1 { 5 -120 -79,00 79,00D103 D303 1N Ö +1 { 3 -120 -79,00 79,00H103 H303 1N Ö +1 { 4 -120 -79,00 79,00P103 P303 1N Ö +1 { 5 -120 -79,00 79,00B201 B601 2N Ö = [ 7 -120 -79,00 79,00B202 B602 1N Ö +1 { 2 -120 -79,00 79,00C1 C201 1N Ö +2 ] K -150 -125,00 125,00I1 I201 1N Ö +2 [ 4 -150 -125,00 125,00S1 S201 1N Ö +2 { 4 -150 -125,00 125,00I2 I202 1N Ö +2 { 5 -150 -125,00 125,00S2 S202 1N Ö +2 [ 4 -150 -125,00 125,00C3 C203 2N Ö +1 { 5 -150 -125,00 125,00E3 E203 1N Ö +2 ] K -150 -125,00 125,00O3 O203 1N Ö +2 [ 7 -150 -125,00 125,00S3 S203 1N Ö +2 { 5 -150 -125,00 125,00R101 R301 1N Ö +2 }3 -150 -125,00 125,00J102 J302 2N Ö +1 [ 7 -150 -125,00 125,00R102 R302 1N Ö +2 { 5 -150 -125,00 125,00F103 F303 1N N -3 [ 3 -150 -125,00 125,00P102 P302 1N Ö +3 { 5 -180 -181,00 181,00B203 B603 1Nx Ö +2 { 5 -380 -431,00 431,00

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 18
 [  9852 ]  AQ4 {  K3 }  Q986

 [  AKQJ ]  --- {  AJ8 }  AKT432 [  763 ] KJT9873 {  T5 }  5 [  T4 ]  652 {  Q97642 }  J7

I1 I201 6{ S = ] A 1370       706,00 -706,00Q1 Q201 6{ S = ] A 1370       706,00 -706,00M2 M202 6{ S = ] A 1370       706,00 -706,00M3 M203 6{ S = ] A 1370       706,00 -706,00F101 F301 6{ S = ] A 1370       706,00 -706,00P101 P301 6} N = { T 1370       706,00 -706,00L102 L302 6} N = ] 3 1370       706,00 -706,00N102 N302 6{ S = ] A 1370       706,00 -706,00D103 D303 6{ S = ] A 1370       706,00 -706,00T103 T303 6{ S = ] A 1370       706,00 -706,00B201 B601 6{ S = ] A 1370       706,00 -706,00C1 C201 6] x V -5 [ A 1100       542,00 -542,00D102 D302 6] x Ö -5 ] 3 1100       542,00 -542,00R102 R302 6] x V -5 [ K 1100       542,00 -542,00O2 O202 5] x Ö -4 }J 800       343,00 -343,00Q2 Q202 5{ S +1 ] A 620       182,00 -182,00C3 C203 5{ S +1 ] A 620       182,00 -182,00Q3 Q203 5} N +1 { T 620       182,00 -182,00H102 H302 5} N +1 { 5 620       182,00 -182,00H103 H303 5{ S +1 ] A 620       182,00 -182,00G1 G201 5{ S = ] A 600       166,00 -166,00M1 M201 5} N = { T 600       166,00 -166,00K3 K203 5} N = ] T 600       166,00 -166,00T101 T301 5} N = { T 600       166,00 -166,00F102 F302 5} N = ] T 600       166,00 -166,00B203 B603 5} N = { T 600       166,00 -166,00S1 S201 4] x Ö -3 [ T 500       103,00 -103,00A2 A402 4] x Ö -3 [ T 500       103,00 -103,00L101 L301 4] x Ö -3 [ T 500       103,00 -103,00N101 N301 4] x Ö -3 [ T 500       103,00 -103,00F103 F303 4] x Ö -3 [ T 500       103,00 -103,00B202 B602 4] x Ö -3 [ T 500       103,00 -103,00O1 O201 4] x Ö -2 [ T 300       -71,00 71,00S2 S202 3] x Ö -2 [ T 300       -71,00 71,00N103 N303 3[ N +4 { T 260       -119,00 119,00A1 A401 6{ S -1 ] A -100 -428,00 428,00C2 C202 6{ S -1 ] A -100 -428,00 428,00G2 G202 6} N -1 ] T -100 -428,00 428,00I2 I202 6} S -1 ] 3 -100 -428,00 428,00K2 K202 6} N -1 [ 3 -100 -428,00 428,00A3 A403 6{ S -1 ] A -100 -428,00 428,00I3 I203 5} N -1 ] T -100 -428,00 428,00O3 O203 6} N -1 ] J -100 -428,00 428,00S3 S203 6} N -1 ] T -100 -428,00 428,00D101 D301 5} N -1 ] J -100 -428,00 428,00J101 J301 6{ S -1 ] A -100 -428,00 428,00R101 R301 6} N -1 ] K -100 -428,00 428,00J102 J302 6} N -1 ] 8 -100 -428,00 428,00P102 P302 6} N -1 ] 8 -100 -428,00 428,00T102 T302 6} N -1 [ 3 -100 -428,00 428,00L103 L303 6} N -1 ] T -100 -428,00 428,00P103 P303 6{ S -1 ] A -100 -428,00 428,00R103 R303 5} N -1 ] 5 -100 -428,00 428,00E1 E201 6} N -2 ] 2 -200 -531,00 531,00K1 K201 3N N -2 [ 6 -200 -531,00 531,00E3 E203 6{ S -2 ] A -200 -531,00 531,00J103 J303 5} N -2 ] A -200 -531,00 531,00G3 G203 6[ S -4 ] A -400 -678,00 678,00E2 E202 7[ S -5 ] A -500 -746,00 746,00H101 H301 7[ N -5 ] T -500 -746,00 746,00



Svenska Bridgeförbundet

2016-04-10  SM Lag semifinal 2016, rond 3, halvlek 2 Bricka 13-24
60 bord, 120 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 19
 [  T83 ]  QJ4 {  Q6 }  AJT93

 [  AQ952 ]  T8 {  AJT9 }  42  [  --- ]  A762 {  K87432 }  KQ6 [  KJ764 ]  K953 {  5 }  875

A2 A402 4[ x N = }K 590       491,00 -491,00M3 M203 4[ x N = }K 590       491,00 -491,00D101 D301 4[ x N = { A 590       491,00 -491,00L103 L303 4[ x N = }K 590       491,00 -491,00O1 O201 5}x V -2 [ A 500       390,00 -390,00M2 M202 5{ x Ö -2 [ K 500       390,00 -390,00C1 C201 4[ N +1 { 7 450       334,00 -334,00A1 A401 4[ N = { 3 420       299,00 -299,00S1 S201 4[ N = }K 420       299,00 -299,00G2 G202 4[ N = { 7 420       299,00 -299,00A3 A403 4[ N = }K 420       299,00 -299,00K3 K203 4[ N = }K 420       299,00 -299,00N101 N301 4[ N = }K 420       299,00 -299,00T101 T301 4[ N = }K 420       299,00 -299,00D102 D302 4[ N = { 2 420       299,00 -299,00H102 H302 4[ N = }Q 420       299,00 -299,00J102 J302 4[ N = }K 420       299,00 -299,00L102 L302 4[ N = }K 420       299,00 -299,00N102 N302 4[ N = { 3 420       299,00 -299,00P102 P302 4[ N = }K 420       299,00 -299,00B201 B601 4[ N = }K 420       299,00 -299,00B202 B602 4[ N = }K 420       299,00 -299,00R102 R302 5{ Ö -4 [ K 400       270,00 -270,00K2 K202 5} V -3 [ A 300       156,00 -156,00Q2 Q202 5} V -3 [ A 300       156,00 -156,00R101 R301 5} V -3 [ 2 300       156,00 -156,00R103 R303 5{ Ö -3 [ 4 300       156,00 -156,00I2 I202 5{ Ö -2 [ K 200       14,00 -14,00E3 E203 4} V -2 [ A 200       14,00 -14,00O3 O203 5} V -2 [ A 200       14,00 -14,00F101 F301 4{ Ö -2 [ 3 200       14,00 -14,00C3 C203 3[ N +1 }K 170       -10,00 10,00J101 J301 3[ N +1 }K 170       -10,00 10,00B203 B603 3[ S +1 }A 170       -10,00 10,00O2 O202 3[ N = }K 140       -59,00 59,00S3 S203 3[ N = }K 140       -59,00 59,00F102 F302 3[ N = }K 140       -59,00 59,00N103 N303 3[ N = }K 140       -59,00 59,00M1 M201 5} V -1 { A 100       -112,00 112,00C2 C202 5} V -1 [ A 100       -112,00 112,00E1 E201 4[ N -1 }K -50 -281,00 281,00I1 I201 4[ N -1 }K -50 -281,00 281,00I3 I203 4[ N -1 { 3 -50 -281,00 281,00D103 D303 4[ N -1 ] 6 -50 -281,00 281,00J103 J303 4[ N -1 }K -50 -281,00 281,00Q1 Q201 5[ x N -1 }K -100 -346,00 346,00Q3 Q203 5[ N -2 }K -100 -346,00 346,00L101 L301 4[ x N -1 }K -100 -346,00 346,00T102 T302 4[ x N -1 }K -100 -346,00 346,00F103 F303 4[ x N -1 }K -100 -346,00 346,00H103 H303 5[ x N -1 }Q -100 -346,00 346,00T103 T303 4[ x N -1 }K -100 -346,00 346,00S2 S202 2{ Ö +1 ] 5 -110 -350,00 350,00E2 E202 4} Ö = [ A -130 -374,00 374,00P103 P303 4} V = ] T -130 -374,00 374,00G3 G203 4} V +1 { A -150 -394,00 394,00K1 K201 5[ x N -2 }K -300 -526,00 526,00G1 G201 5} V = [ A -600 -726,00 726,00H101 H301 5} V = [ A -600 -726,00 726,00P101 P301 5} V = }2 -600 -726,00 726,00

Par Kontr Ut Resultat Poäng
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 [  A2 ]  6 {  KJ652 }  AK954

 [  KJ74 ]  5 {  T4 }  QT7632 [  853 ] AKJ8742 {  973 }  --- [  QT96 ]  QT93 {  AQ8 }  J8

C1 C201 5{ V -3 ] 5 300       615,00 -615,00E1 E201 5{ V -3 ] 5 300       615,00 -615,00E3 E203 6] Ö -3 { A 300       615,00 -615,00D102 D302 5{ Ö -3 ] 3 300       615,00 -615,00Q1 Q201 4] x Ö -1 { A 200       531,00 -531,00A2 A402 5{ V -2 ] 5 200       531,00 -531,00H102 H302 5] Ö -2 { A 200       531,00 -531,00A1 A401 3{ V -1 ] 5 100       430,00 -430,00I1 I201 4] Ö -1 }J 100       430,00 -430,00K1 K201 4] Ö -1 [ 9 100       430,00 -430,00Q2 Q202 4] Ö -1 { A 100       430,00 -430,00K3 K203 4] Ö -1 [ 9 100       430,00 -430,00D101 D301 4] Ö -1 { A 100       430,00 -430,00F101 F301 4] Ö -1 { A 100       430,00 -430,00J101 J301 5] Ö -1 }J 100       430,00 -430,00R101 R301 4] Ö -1 { A 100       430,00 -430,00N102 N302 4] Ö -1 [ T 100       430,00 -430,00J103 J303 4] Ö -1 [ 9 100       430,00 -430,00I3 I203 3{ V = [ 7 -110 269,00 -269,00C2 C202 3{ V +1 { T -130 212,00 -212,00O3 O203 3] Ö +1 [ 8 -170 189,00 -189,00Q3 Q203 2] Ö +2 [ 9 -170 189,00 -189,00H101 H301 3] Ö +1 [ 9 -170 189,00 -189,00N101 N301 2] Ö +2 [ 9 -170 189,00 -189,00R102 R302 3] Ö +1 [ 9 -170 189,00 -189,00P103 P303 2] Ö +2 [ 9 -170 189,00 -189,00B202 B602 3] Ö +1 [ 9 -170 189,00 -189,00G1 G201 4] Ö = [ 9 -620 -303,00 303,00M1 M201 4] Ö = [ 9 -620 -303,00 303,00O1 O201 4] Ö = [ 4 -620 -303,00 303,00S1 S201 4] Ö = { A -620 -303,00 303,00E2 E202 4] Ö = }J -620 -303,00 303,00G2 G202 4] Ö = [ 7 -620 -303,00 303,00K2 K202 4] Ö = [ 9 -620 -303,00 303,00M2 M202 4] Ö = [ 9 -620 -303,00 303,00O2 O202 4] Ö = [ 9 -620 -303,00 303,00S2 S202 4] Ö = [ 9 -620 -303,00 303,00A3 A403 4] Ö = [ 9 -620 -303,00 303,00C3 C203 4] Ö = [ 5 -620 -303,00 303,00G3 G203 4] Ö = [ 9 -620 -303,00 303,00S3 S203 4] Ö = { A -620 -303,00 303,00L101 L301 4] Ö = [ 9 -620 -303,00 303,00P101 P301 4] V = [ 7 -620 -303,00 303,00T101 T301 4] Ö = [ 9 -620 -303,00 303,00F102 F302 4] Ö = [ 9 -620 -303,00 303,00J102 J302 4] Ö = }J -620 -303,00 303,00L102 L302 4] Ö = [ T -620 -303,00 303,00P102 P302 4] Ö = [ 9 -620 -303,00 303,00T102 T302 4] Ö = [ 9 -620 -303,00 303,00D103 D303 4] Ö = [ 5 -620 -303,00 303,00F103 F303 4] Ö = }J -620 -303,00 303,00L103 L303 4] Ö = [ 9 -620 -303,00 303,00N103 N303 4] Ö = [ 6 -620 -303,00 303,00R103 R303 4] Ö = [ 9 -620 -303,00 303,00T103 T303 4] Ö = [ 9 -620 -303,00 303,00B201 B601 4] Ö = [ 9 -620 -303,00 303,00B203 B603 4] Ö = [ 6 -620 -303,00 303,00I2 I202 4] x Ö = [ 9 -790 -499,00 499,00M3 M203 4] x Ö = }J -790 -499,00 499,00H103 H303 4] x Ö = }J -790 -499,00 499,00

Par Kontr Ut Resultat Poäng
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 [  A7 ]  98754 {  A987 }  A6

 [  KQ82 ]  K {  QJ63 }  K542  [  JT64 ]  AJT2 {  K42 }  T9 [  953 ]  Q63 {  T5 }  QJ873

G1 G201 1N N = [ 6 90       363,00 -363,00S1 S201 1N N = [ 4 90       363,00 -363,00K2 K202 1N N = [ 6 90       363,00 -363,00C1 C201 1[ N = }T 80       363,00 -363,00Q1 Q201 4] Ö -1 }Q 50       318,00 -318,00O2 O202 4] V -1 { Q 50       318,00 -318,00J101 J301 4] V -1 }4 50       318,00 -318,00F103 F303 4] V -1 }4 50       318,00 -318,00K1 K201 1[ N -1 }T -100 102,00 -102,00I2 I202 3} N -1 }T -100 102,00 -102,00K3 K203 1[ N -1 ] 4 -100 102,00 -102,00R102 R302 1[ N -1 [ 6 -100 102,00 -102,00B203 B603 1{ N -1 }T -100 102,00 -102,00L101 L301 1N V +1 [ K -120 78,00 -78,00E1 E201 2] V +1 { Q -140 41,00 -41,00I1 I201 2] V +1 { 5 -140 41,00 -41,00M1 M201 3] V = }4 -140 41,00 -41,00A2 A402 2] V +1 { Q -140 41,00 -41,00C2 C202 2] V +1 { Q -140 41,00 -41,00M3 M203 3] Ö = { T -140 41,00 -41,00D101 D301 2] V +1 { Q -140 41,00 -41,00F101 F301 2] V +1 { Q -140 41,00 -41,00P101 P301 2] V +1 { Q -140 41,00 -41,00R101 R301 2] V +1 }4 -140 41,00 -41,00D102 D302 3] Ö = { 6 -140 41,00 -41,00F102 F302 2] V +1 { Q -140 41,00 -41,00P102 P302 3] V = }3 -140 41,00 -41,00T102 T302 3] V = ] K -140 41,00 -41,00J103 J303 2] V +1 { Q -140 41,00 -41,00P103 P303 2] V +1 }4 -140 41,00 -41,00R103 R303 3] V = { Q -140 41,00 -41,00A1 A401 2] V +2 [ K -170 -14,00 14,00O1 O201 2] V +2 [ K -170 -14,00 14,00Q2 Q202 2] V +2 { 6 -170 -14,00 14,00S2 S202 3] V +1 { 6 -170 -14,00 14,00C3 C203 2] V +2 { Q -170 -14,00 14,00G3 G203 2] V +2 { Q -170 -14,00 14,00S3 S203 2] V +2 [ K -170 -14,00 14,00T101 T301 1] V +3 [ K -170 -14,00 14,00N102 N302 3] V +1 { 6 -170 -14,00 14,00D103 D303 3] Ö +1 { T -170 -14,00 14,00L103 L303 2] V +2 [ K -170 -14,00 14,00T103 T303 2] V +2 [ K -170 -14,00 14,00B201 B601 2] V +2 [ K -170 -14,00 14,00B202 B602 2] Ö +2 [ K -170 -14,00 14,00M2 M202 1N S -2 ] 9 -200 -60,00 60,00A3 A403 1N S -2 ] 8 -200 -60,00 60,00Q3 Q203 1{ N -2 }T -200 -60,00 60,00J102 J302 1N S -2 ] 4 -200 -60,00 60,00H103 H303 3} N -2 [ T -200 -60,00 60,00E3 E203 4} S -3 [ A -300 -210,00 210,00E2 E202 4] Ö = { T -420 -367,00 367,00G2 G202 4] V = [ K -420 -367,00 367,00I3 I203 4] V = [ K -420 -367,00 367,00O3 O203 4] Ö = { T -420 -367,00 367,00H101 H301 4] V = [ K -420 -367,00 367,00N101 N301 4] V = [ K -420 -367,00 367,00H102 H302 4] V = [ K -420 -367,00 367,00L102 L302 4] V = [ K -420 -367,00 367,00N103 N303 4] V = [ K -420 -367,00 367,00



Svenska Bridgeförbundet

2016-04-10  SM Lag semifinal 2016, rond 3, halvlek 2 Bricka 13-24
60 bord, 120 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng
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 [  Q5 ]  Q75 {  K53 }  AJT74

 [  T743 ]  K63 {  9876 }  96  [  K96 ]  AT2 {  T2 }  KQ532 [  AJ82 ]  J984 {  AQJ4 }  8

Q2 Q202 3N Ö -2 { Q 200       472,00 -472,00A1 A401 3N Ö -1 { Q 100       352,00 -352,00C1 C201 3N V -1 { 8 100       352,00 -352,00I1 I201 3N V -1 { 9 100       352,00 -352,00M1 M201 3N V -1 [ 4 100       352,00 -352,00O1 O201 3N Ö -1 { J 100       352,00 -352,00E2 E202 3N V -1 { 9 100       352,00 -352,00I2 I202 3N Ö -1 { Q 100       352,00 -352,00M2 M202 3N Ö -1 { A 100       352,00 -352,00S2 S202 3N Ö -1 { Q 100       352,00 -352,00J101 J301 3N V -1 [ 4 100       352,00 -352,00N101 N301 3N Ö -1 [ 7 100       352,00 -352,00H102 H302 3N V -1 [ 4 100       352,00 -352,00J102 J302 3N V -1 [ 4 100       352,00 -352,00L102 L302 3N Ö -1 { A 100       352,00 -352,00R102 R302 4} V -1 { 7 100       352,00 -352,00T102 T302 5} Ö -1 }8 100       352,00 -352,00D103 D303 3N Ö -1 { 3 100       352,00 -352,00J103 J303 3N V -1 [ 4 100       352,00 -352,00R103 R303 5} V -1 { 7 100       352,00 -352,00B202 B602 3N Ö -1 [ 8 100       352,00 -352,00B203 B603 3N V -1 [ 3 100       352,00 -352,00G1 G201 4[ x N -1 { T -100 140,00 -140,00I3 I203 3[ N -2 }K -100 140,00 -140,00C2 C202 2} Ö +1 }8 -110 121,00 -121,00D102 D302 3} Ö = }2 -110 121,00 -121,00P102 P302 1N V +1 [ 3 -120 90,00 -90,00P103 P303 2N V = { 9 -120 90,00 -90,00G2 G202 3} V +1 ] 9 -130 88,00 -88,00H101 H301 3} Ö +1 ] 7 -130 88,00 -88,00R101 R301 3} Ö +1 [ A -130 88,00 -88,00T101 T301 3} Ö +1 ] 8 -130 88,00 -88,00F103 F303 3} Ö +1 { A -130 88,00 -88,00H103 H303 2} Ö +2 ] 6 -130 88,00 -88,00B201 B601 4} Ö = ] 8 -130 88,00 -88,00E1 E201 4[ N -3 }K -150 68,00 -68,00A3 A403 2N V +1 { 9 -150 68,00 -68,00M3 M203 1N Ö +2 ] 6 -150 68,00 -68,00N102 N302 3[ x N -2 }K -300 -121,00 121,00K1 K201 3N V = [ 4 -600 -423,00 423,00Q1 Q201 3N V = ] 3 -600 -423,00 423,00K2 K202 3N V = { 9 -600 -423,00 423,00O2 O202 3N V = { 9 -600 -423,00 423,00C3 C203 3N Ö = ] 5 -600 -423,00 423,00O3 O203 3N Ö = { J -600 -423,00 423,00Q3 Q203 3N Ö = { 9 -600 -423,00 423,00F101 F301 3N V = [ 3 -600 -423,00 423,00L101 L301 3N V = { 9 -600 -423,00 423,00P101 P301 3N V = [ 8 -600 -423,00 423,00F102 F302 3N V = [ 3 -600 -423,00 423,00L103 L303 3N V = ] 3 -600 -423,00 423,00N103 N303 3N Ö = ] 9 -600 -423,00 423,00T103 T303 3N Ö = [ 2 -600 -423,00 423,00S1 S201 3N Ö +1 { Q -630 -456,00 456,00E3 E203 3N V +1 ] 6 -630 -456,00 456,00G3 G203 3N V +1 [ 4 -630 -456,00 456,00S3 S203 3N Ö +1 [ 3 -630 -456,00 456,00D101 D301 3N Ö +1 ] 4 -630 -456,00 456,00K3 K203 3N Ö +2 ] 4 -660 -500,00 500,00A2 A402 3Nx V = { 7 -750 -563,00 563,00

Par Kontr Ut Resultat Poäng
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 [  J92 ]  54 {  AJ984 }  AJ9

 [  K86 ]  9873 {  76 }  KT86  [  AQ543 ]  Q62 {  QT }  Q43 [  T7 ]  AKJT {  K532 }  752

G2 G202 3N V -2 ] 9 200       475,00 -475,00Q2 Q202 3N V -2 ] 9 200       475,00 -475,00C3 C203 3N V -2 ] 9 200       475,00 -475,00O3 O203 3N V -2 ] 7 200       475,00 -475,00H101 H301 2] N = [ A 110       358,00 -358,00M1 M201 3[ Ö -1 ] A 100       357,00 -357,00I2 I202 4[ Ö -1 ] A 100       357,00 -357,00M2 M202 4[ Ö -1 { J 100       357,00 -357,00L101 L301 4[ Ö -1 ] A 100       357,00 -357,00N101 N301 4[ Ö -1 ] A 100       357,00 -357,00L102 L302 2N Ö -1 ] A 100       357,00 -357,00L103 L303 4[ Ö -1 ] A 100       357,00 -357,00C1 C201 2{ V = }6 -90 115,00 -115,00F103 F303 2{ V = ] 9 -90 115,00 -115,00A1 A401 2] N -1 { Q -100 106,00 -106,00J101 J301 2] S -1 [ 2 -100 106,00 -106,00R102 R302 2] N -1 }3 -100 106,00 -106,00H103 H303 2[ Ö = ] A -110 99,00 -99,00P102 P302 2N Ö = ] K -120 80,00 -80,00T102 T302 1N V +1 ] 9 -120 80,00 -80,00P103 P303 1N Ö +1 ] A -120 80,00 -80,00B201 B601 1N V +1 ] 7 -120 80,00 -80,00C2 C202 2{ V +2 { 7 -130 50,00 -50,00K1 K201 3[ Ö = ] K -140 43,00 -43,00Q1 Q201 3[ Ö = ] A -140 43,00 -43,00K2 K202 3[ Ö = ] A -140 43,00 -43,00O2 O202 3[ Ö = ] A -140 43,00 -43,00A3 A403 2[ V +1 ] A -140 43,00 -43,00E3 E203 3[ Ö = ] K -140 43,00 -43,00M3 M203 2[ Ö +1 ] A -140 43,00 -43,00T103 T303 2[ Ö +1 ] A -140 43,00 -43,00E1 E201 2[ Ö +2 ] A -170 -6,00 6,00I1 I201 2[ Ö +2 ] A -170 -6,00 6,00O1 O201 2[ Ö +2 ] A -170 -6,00 6,00A2 A402 3[ V +1 ] A -170 -6,00 6,00S2 S202 2[ Ö +2 ] A -170 -6,00 6,00I3 I203 3[ Ö +1 ] A -170 -6,00 6,00S3 S203 2[ Ö +2 ] A -170 -6,00 6,00R101 R301 2[ Ö +2 ] A -170 -6,00 6,00T101 T301 3[ Ö +1 ] A -170 -6,00 6,00H102 H302 3[ Ö +1 ] A -170 -6,00 6,00N102 N302 2[ Ö +2 ] A -170 -6,00 6,00J103 J303 2[ Ö +2 ] K -170 -6,00 6,00N103 N303 3[ Ö +1 ] A -170 -6,00 6,00B203 B603 2[ Ö +2 ] K -170 -6,00 6,00G1 G201 3[ Ö +2 ] K -200 -47,00 47,00F101 F301 3[ Ö +2 ] A -200 -47,00 47,00P101 P301 2[ Ö +3 ] A -200 -47,00 47,00D102 D302 2] N -2 [ 2 -200 -47,00 47,00E2 E202 4[ V = ] 9 -620 -520,00 520,00G3 G203 4[ Ö = ] A -620 -520,00 520,00D101 D301 4[ Ö = ] A -620 -520,00 520,00F102 F302 4[ Ö = ] A -620 -520,00 520,00J102 J302 4[ Ö = ] A -620 -520,00 520,00R103 R303 4[ Ö = ] A -620 -520,00 520,00B202 B602 4[ Ö = ] A -620 -520,00 520,00K3 K203 3N V +1 }6 -630 -525,00 525,00Q3 Q203 4[ Ö +1 [ T -650 -552,00 552,00D103 D303 4[ Ö +1 ] A -650 -552,00 552,00S1 S201 4[ Ö +2 [ 8 -680 -577,00 577,00

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 24
 [  8 ]  JT842 {  Q43 }  QJT5

 [  AK63 ]  Q65 {  652 }  A83  [  Q94 ]  K73 {  JT8 }  K972 [  JT752 ]  A9 {  AK97 }  64

K1 K201 4[ S = }Q 420       550,00 -550,00J101 J301 4[ N = { J 420       550,00 -550,00L101 L301 4[ N = { J 420       550,00 -550,00R103 R303 4[ S = }Q 420       550,00 -550,00B202 B602 4[ S = }Q 420       550,00 -550,00A1 A401 4[ S -1 }Q -50 -50,00 50,00C1 C201 4[ N -1 { J -50 -50,00 50,00E1 E201 4[ S -1 }Q -50 -50,00 50,00G1 G201 4[ S -1 }Q -50 -50,00 50,00I1 I201 4[ S -1 }Q -50 -50,00 50,00M1 M201 4[ N -1 { J -50 -50,00 50,00O1 O201 4[ S -1 }J -50 -50,00 50,00Q1 Q201 4[ N -1 { J -50 -50,00 50,00S1 S201 4[ S -1 }Q -50 -50,00 50,00A2 A402 4[ S -1 }Q -50 -50,00 50,00C2 C202 4[ S -1 ] J -50 -50,00 50,00E2 E202 4[ S -1 }Q -50 -50,00 50,00G2 G202 4[ S -1 ] J -50 -50,00 50,00I2 I202 4[ S -1 }Q -50 -50,00 50,00K2 K202 4[ N -1 { J -50 -50,00 50,00M2 M202 4[ N -1 { J -50 -50,00 50,00O2 O202 4[ S -1 }T -50 -50,00 50,00Q2 Q202 4[ N -1 { J -50 -50,00 50,00S2 S202 4[ S -1 }Q -50 -50,00 50,00A3 A403 4[ N -1 { J -50 -50,00 50,00C3 C203 4[ N -1 { J -50 -50,00 50,00E3 E203 4[ N -1 { J -50 -50,00 50,00G3 G203 4[ N -1 { J -50 -50,00 50,00I3 I203 4[ S -1 }Q -50 -50,00 50,00K3 K203 4[ S -1 }Q -50 -50,00 50,00M3 M203 4[ N -1 { J -50 -50,00 50,00O3 O203 4[ N -1 { J -50 -50,00 50,00Q3 Q203 4[ N -1 { J -50 -50,00 50,00S3 S203 4[ N -1 { J -50 -50,00 50,00D101 D301 4[ S -1 ] T -50 -50,00 50,00F101 F301 4[ S -1 }J -50 -50,00 50,00H101 H301 4[ S -1 ] J -50 -50,00 50,00N101 N301 4[ N -1 { J -50 -50,00 50,00P101 P301 4[ N -1 { J -50 -50,00 50,00R101 R301 4[ S -1 }Q -50 -50,00 50,00T101 T301 4[ N -1 { 3 -50 -50,00 50,00D102 D302 4[ N -1 { 3 -50 -50,00 50,00F102 F302 4[ S -1 }Q -50 -50,00 50,00H102 H302 4[ S -1 }J -50 -50,00 50,00J102 J302 4[ N -1 }Q -50 -50,00 50,00L102 L302 4[ N -1 { J -50 -50,00 50,00N102 N302 4[ N -1 { J -50 -50,00 50,00P102 P302 4[ N -1 { J -50 -50,00 50,00R102 R302 4[ N -1 { J -50 -50,00 50,00T102 T302 4[ S -1 ] J -50 -50,00 50,00D103 D303 4[ S -1 }Q -50 -50,00 50,00F103 F303 4[ S -1 }Q -50 -50,00 50,00H103 H303 4[ N -1 { T -50 -50,00 50,00J103 J303 4[ S -1 ] J -50 -50,00 50,00L103 L303 4[ S -1 }Q -50 -50,00 50,00N103 N303 4[ N -1 { J -50 -50,00 50,00P103 P303 4[ N -1 { J -50 -50,00 50,00T103 T303 4[ S -1 }Q -50 -50,00 50,00B201 B601 4[ N -1 { J -50 -50,00 50,00B203 B603 4[ N -1 { J -50 -50,00 50,00
Plac Par Poäng Rond Namn Lag

1 E202 4,00 2830,00 Anders Brunzell - Göran Selldén Everfresh2 C1 3,64 2575,00 Harald Sjöman - Ingvar Grahn Sjöman utan båt3 G203 3,33 2358,00 Suzanne Lemborn - Jonas Dåwerstrand KBK Suz4 M2 3,25 2302,00 Olle Axne - Leif Ruthström Strategen5 I1 2,82 1994,00 Göran Forss - Maƫas Norling Peking6 D102 2,67 1893,00 Johan Bennet - Anders Wirgren Malmö BK Scania7 A1 2,63 1861,00 Erik Fryklund - Mats Sjöberg Team Zang8 N102 2,63 1859,00 Terje Lie - Ole Marius Myrvold Lerner9 Q203 2,48 1754,00 Henrik Malmsten - Klaus Claassen Lirarna10 R102 2,47 1752,00 Niklas Warne - Tommy Bergdahl Skalman
11 S203 2,39 1693,00 Hans Kvick - Björn Alenfalk Schakalerna12 N303 2,27 1605,00 Helena Strömberg - Dan Bylund Bylund13 F302 2,12 1500,00 Lars Ekvall - Christer Andersson Genarps BK14 Q2 2,09 1479,00 Sofie Westlin - Ulf Westlin Uƞyllnad15 H301 2,08 1473,00 Bo Erikson - Peter Karlsson BK Centrum Farmers16 A2 1,59 1128,00 Kent Johansson - Mikael Westerlund ABB Tomas17 Q1 1,56 1104,00 Ida Grönkvist - Emma Övelius Athena18 I202 1,49 1058,00 Johan Upmark - Peter Bertheau Bromölla19 M3 1,49 1057,00 Emil Tibblin - Lennart Bylund Bylund20 J101 1,44 1017,00 Erik Bergengren - Tommy Elingmark Limestone

 L102 1,44 1017,00 Magnus Eriksson - Hans MaƩsson Rimstedt O203 1,44 1017,00 ChrisƟan Möller - Lars-Göran BerƟlsson Nyköpings Bosse23 H102 1,41 997,00 Per-Erik Malmström - Tommy Andersson San Sac

Plac Par Poäng Rond Namn Lag
24 H303 1,36 964,00 Daniel Gustavsson - Per-Olof Larsson Gullvi25 G201 1,33 942,00 Björn Ohlsson - Peter Olofsson Thomas Winther26 K203 1,19 842,00 Leif Lysebring - Lars Wallmark Team Wallmark27 O1 1,18 832,00 Jonas Engström - Daniel Sivelind Sivves Straffdubblare28 F101 1,07 761,00 Christer Glimsjö - Morgan Svensson Hovmantorps BK29 N101 1,04 734,00 Jöns Johansson - Kjell Carlsson Sydjämten30 P303 1,02 722,00 Anders Stävarby - Per-Arne Karlsson KaƩ-Bridge31 A403 0,99 701,00 Kjell Berg - Kent Larsson Tjörn Berg32 T101 0,94 668,00 Kristoffer Brännström - Fredrik Wikström Luleå PeƩer33 P301 0,87 618,00 Eric Arvidsson - Simon Bech Sivves Straffdubblare
34 K201 0,85 602,00 TaƟana Trendafilova - Fredrik Jarlvik Sjöberg35 S201 0,83 591,00 PeƩer Bengtsson - Mikael WesƟn Luleå PeƩer36 C202 0,82 582,00 Jan Becklén - Rolf Bengtsson Malmö BK Scania37 E203 0,78 555,00 Torgny Carlsson - Jan-Erik Helmersson AHH38 B201 0,76 536,00 Annika Sandberg - Rolf Israelsson Stuteri Sanvic39 D303 0,74 521,00 Bengt Alrud - Björn Westling Aspanäs C40 T103 0,70 495,00 Johan Säfsten - Frank Westman Schakalerna41 J302 0,66 467,00 Rolf Westman - Mats Johansson Mira42 K202 0,65 463,00 Ola Rimstedt - Cecilia Rimstedt Rimstedt43 M1 0,61 432,00 Tom Gärds - Nils Åhlén Team Blåbär
44 I203 0,61 431,00 Peder Skaj - Bengt Stahre Hammershark45 G202 0,61 430,00 MarƟn Löfgren - Carl Ragnarsson San Sac46 F303 0,55 392,00 Daniel Salomonsson - Rolf Bäck 7117



Svenska Bridgeförbundet

2016-04-10  SM Lag semifinal 2016, rond 3, halvlek 2 Bricka 13-24
60 bord, 120 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.
Plac Par Poäng Rond Namn Lag

47 E201 0,53 372,00 Michael Claesson - Johan Arvidsson Hovmantorps BK48 C203 0,40 285,00 Mats Holm - Klas Bellander Ghost Busters49 L103 0,33 236,00 Andreas Persson - Johan Göransson Team Wallmark50 O202 0,30 210,00 Daniel Gullberg - Mikael Grönkvist Juniorerna51 B202 0,28 199,00 Christer Bjäring - Johnny Östberg Östberg52 S202 0,28 197,00 Kjell Hedman - Jenny Evelius-Nohrén Greven53 D301 0,23 166,00 Jan Hanner - Pär Ljungquist Sjöman utan båt54 T302 0,23 163,00 Per Lindström - Lars Malm Osorterat55 R303 0,22 159,00 Torkel Petersson - Lennart Fredriksson Smedstaden56 J303 0,20 140,00 Stefan Westlund - Håkan Svensson Hit a worm
57 B603 0,13 89,00 Andreas Könyves - Börje Rudenstål Las Vikas58 L301 0,07 51,00 Henrik Morin - Peter Morin Gunnar Sjökvist59 P102 0,03 22,00 Jan Selberg - Olle Wademark Juniorerna60 R301 0,01 7,00 Lars Andersson - Björn Wenneberg Athena61 R101 -0,01 -7,00 Roland Gyllenhammar - Peter Ventura PJO62 P302 -0,03 -22,00 Maria Grönkvist - Catharina Ahlesved Grönkvist63 L101 -0,07 -51,00 Jan Gutenwik - Perry Sjöberg Sjöberg64 B203 -0,13 -89,00 Bengt Lundberg - Kjell Glans Tjörn Berg65 J103 -0,20 -140,00 Gunnar Andersson - Peter Görnandt Hammershark66 R103 -0,22 -159,00 Lars Johansson - Lars-Erik Johansson Lirarna
67 T102 -0,23 -163,00 Christer Eriksson - Thomas Ivarsson Greven68 D101 -0,23 -166,00 Catrin Wahlestedt - Sven Barbus Sigvardsson69 S2 -0,28 -197,00 Gunnar Lindell - Peter Knudsen Osorterat70 B602 -0,28 -199,00 Tomas Börgesson - Per Börgesson ABB Tomas71 O2 -0,30 -210,00 Thomas Brehmer - Johan Grönkvist Grönkvist72 L303 -0,33 -236,00 Patrik Jönsson - BerƟl Olsson BD boys73 C3 -0,40 -285,00 Sten Öman - Hans Brolin Aspanäs C74 E1 -0,53 -372,00 Hugo Jörgensen - Jan Unosson Borås Thomas75 F103 -0,55 -392,00 Ronny Hellberg - Torleif Hägg AHH76 G2 -0,61 -430,00 Tommy Svensson - Leif Andréasson Ek
77 I3 -0,61 -431,00 Lennart Persson - Kent Maltein Hit a worm78 M201 -0,61 -432,00 Sven-Erik Hallkvist - Carina Hallkvist Sydjämten79 K2 -0,65 -463,00 Lena Johansson - Leif Johansson Ulricehamn Jörgen80 J102 -0,66 -467,00 Marion Michielsen - Mikael Rimstedt Bromölla81 T303 -0,70 -495,00 Sven Andersson - Nils-OƩo Eliassen Arvika Peggy82 D103 -0,74 -521,00 Simon Granath - Sofia Olofsson Ghost Busters83 B601 -0,76 -536,00 Håkan Strääf - Jan-Erik Thomasson Team Zang84 E3 -0,78 -555,00 Jim Albertsson - Christer Wingård 711785 C2 -0,82 -582,00 Sören Westling - MarƟn Lundberg Harley86 S1 -0,83 -591,00 Lars Ramquist - PG Eliasson Zmrzlina
87 K1 -0,85 -602,00 Gunnar Sjökvist - Håkan Johansson Gunnar Sjökvist88 P101 -0,87 -618,00 Lars-Göran Larsson - Niclas Samuelsson Kalas89 T301 -0,94 -668,00 Rune PeƩersson - Sune Fager Zmrzlina90 A3 -0,99 -701,00 Lars Lundqvist - PeƩer Fryklund Las Vikas91 P103 -1,02 -722,00 Bo Lind - Berth Åndberg Nyköpings Bosse92 N301 -1,04 -734,00 Alexander Sandin - Bo Sundell Team Blåbär93 F301 -1,07 -761,00 Sten Johansson - Tage Bengtsson Borås Thomas94 O201 -1,18 -832,00 Kalle Aldeborg - Kent Karlsson Kalas95 K3 -1,19 -842,00 Bengt Bellander - Gabor Barath BD boys96 G1 -1,33 -942,00 Anders Erikson - Ylva Pyykkö BK Centrum Farmers
97 H103 -1,36 -964,00 Mikael Johansson - Markus Hedström KBK Suz98 H302 -1,41 -997,00 Mikael Olsson - Roger Nyman Ek99 O3 -1,44 -1017,00 Catarina Midskog - Anna Roos KaƩ-Bridge J301 -1,44 -1017,00 Mikael Nannskog - Per Malmström Peking L302 -1,44 -1017,00 Ricky Johansson - Jörgen Lantz Ulricehamn Jörgen102 M203 -1,49 -1057,00 Georg Bratell - Tommy Lindqvist Härnö BS103 I2 -1,49 -1058,00 Robert Larsson - Joakim Möller Mira104 Q201 -1,56 -1104,00 Jesper Rundin - Lars Kjellersson PJO105 A402 -1,59 -1128,00 Mats Axdorph - Anders Berglund Östberg106 H101 -2,08 -1473,00 Thomas Winther - Christer Sandberg Thomas Winther

107 Q202 -2,09 -1479,00 Jonas Petersson - Krister Ahlesved Skalman108 F102 -2,12 -1500,00 Pia Andersson - Jim Nielsen Everfresh109 N103 -2,27 -1605,00 Johan PeƩersson - Anders Lundgren Härnö BS110 S3 -2,39 -1693,00 Mikael Skoog - Peggy Nyholm Arvika Peggy111 R302 -2,47 -1752,00 Åke Rustad - Johan B. Lisra Uƞyllnad112 Q3 -2,48 -1754,00 Fredrik Mirhag - Benny Karlsson Smedstaden113 N302 -2,63 -1859,00 Leif Trapp - Gunnar Elmroth Strategen114 A401 -2,63 -1861,00 Christer Swenson - Jarl Hallberg Stuteri Sanvic115 D302 -2,67 -1893,00 Jörgen Neldemo - Tommy Gunnarsson Harley116 I201 -2,82 -1994,00 Ulrika Forsberg - Sune Hallgren Limestone
117 M202 -3,25 -2302,00 Jan Brännvall - Hans Lerner Lerner118 G3 -3,33 -2358,00 Gullvi Högberg - Per Larsson Gullvi119 C201 -3,64 -2575,00 Staffan Hallberg - Vidar Wahlestedt Sigvardsson120 E2 -4,00 -2830,00 Johan Erlandsson - Leif Andersson Genarps BK


